Przedszkole nr 19 zlokalizowane jest w centrum Warszawy.
Trzykondygnacyjny budynek otoczony jest dużym terenem zielonym, podzielonym na część przeznaczoną dla dzieci młodszych i starszych. Ogród wyposażony jest w sprzęt i urządzenia do rozwijania aktywności fizycznej oraz gier i zabaw ruchowych.
Posiadamy trzy oddziały dla dzieci 3, 4, 5 i 6-letnich.
Placówka dysponuje przestronnymi salami dydaktycznymi, salą gimnastyczną, szatnią, łazienkami dostosowanymi do potrzeb małych dzieci. Posiadamy również gabinet specjalistyczny dla logopedy i psychologa.
Przedszkole jest otwarte od poniedziałku do piątku w godzinach od 7:00 do 17:00.
Posiłki przygotowywane są w nowocześnie wyposażonej kuchni, spełniającej zalecenia Sanepidu i wymagania HCCP.
Kadra nauczycielska posiada wysokie kwalifikacje i doświadczenie, prowadzi zajęcia i pracę dydaktyczno-wychowawczą tworząc przyjazną atmosferę i klimat przedszkola.
Przedszkole rozwija osobowość dzieci, zaspokaja ich potrzeby, wspiera w rozwijaniu zdolności i zainteresowań. Wspomaga wychowanków w rozwijaniu własnych możliwości twórczych, wyzwalaniu uczuć i samorealizacji. Chce wychować dzieci aktywne, wrażliwe, samodzielne i radzące sobie z problemami.
W naszym przedszkolu jest miejsce na indywidualny kontakt z dzieckiem, spontaniczną aktywność i twórcze kreowanie rzeczywistości. Przedszkole jest ośrodkiem poznawania aktywności artystycznej dziecka. Tutaj panuje atmosfera życzliwości i wsparcia, każde dziecko czuje, że jest zrozumiane i wysłuchane.

